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UN reveals five G20 countries ready for accelerated
growth — RT Business News

rt.com/business/584041-g20-countries-economic-growth

OSN odhaluje pět zemí G20 připravených na zrychlený růst

Rusko, Čína, Brazílie, Japonsko a Mexiko jsou připraveny na rychlý
rozvoj uprostřed celkové globální nejistoty

Konference OSN o obchodu a rozvoji (UNCTAD) varovala před
stagnující globální ekonomikou, přičemž růst ve většině regionů od
loňska zpomalil a jen několik zemí se tomuto trendu vzpírá.

Podle její středeční zprávy se očekává, že růst světové ekonomiky
zpomalí z loňských 3 % na 2,4 % v roce 2023. Všechny regiony
kromě východní a střední Asie měly letos vykázat pomalejší růst než
v roce 2022, přičemž největší k poklesu v Evropě.

Zpráva uvádí, že některé ekonomiky, včetně Brazílie, Číny, Indie,
Japonska, Mexika, Ruska a USA, prokázaly v roce 2023 odolnost.
Ze zemí G20 se však očekává, že pouze Brazílie, Čína, Japonsko,
Mexiko a Rusko viz zrychlený růst se značnými odchylkami, uvedla
UNCTAD.

Růst ruského HDP se předpokládá v roce 2023 či 2,2 % a 2 % v
roce 2024. Celkový objem exportu energie země, hlavního zdroje
zahraniční měny země, se podle zprávy dramaticky nezměnil a
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zůstal většinou stabilní.

ČTĚTE VÍCE: „Vnější tlak“ posilující ruskou ekonomiku – Putin   
Globální postpandemické zotavení se liší ve světle rozšiřujících se
nerovností, rostoucí koncentrace trhu a rostoucího dluhového
břemene, napsala UNCTAD a dodala, že tato divergence vyvolala
obavy ohledně dalšího postupu světové ekonomiky.

„Potřebujeme vyváženou kombinaci fiskálních, měnových a
nabídkových opatření, abychom dosáhli finanční udržitelnosti,
podpořili produktivní investice a vytvořili lepší pracovní místa,“
uvedla generální tajemnice UNCTAD Rebeca Grynspanová.
"Regulace musí řešit prohlubující se asymetrie mezinárodního
obchodního a finančního systému."

Pro více příběhů o ekonomice a financích navštivte obchodní
sekci RT

Tento příběh můžete sdílet na sociálních sítích:
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